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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

ΕΡΕΥΝΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2024 

 ΣΤΟΧΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ  
 

Με ποσοστό έως 80%, προκηρύχθηκε η Δράση ΕΡΕΥΝΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2024 και αφορά την Παραγωγή 
νέων/ βελτιωμένων προϊόντων, υπηρεσιών και διεργασιών σύμφωνα με την ΕΣΕΕ και την εξειδίκευσή της σε περιφερειακό 
επίπεδο, μέσω της ενίσχυσης επιχειρήσεων και της συνεργασίας τους με ερευνητικούς φορείς» στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα 2021-2027» και συγκεκριμένα της Προτεραιότητας 1 «Βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας στην παραγωγή, ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας με όρους καινοτομίας, εξωστρέφειας και 
ψηφιακής ενίσχυσης στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας», και του Ειδικού Στόχου: RSO1.1. Ανάπτυξη και ενίσχυση των 
ικανοτήτων έρευνας και καινοτομίας και αξιοποίηση των προηγμένων τεχνολογιών (ΕΤΠΑ).  
 

 

Δικαιούχοι της Δράσης είναι υφιστάμενες επιχειρήσεις. 
 

  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 
 

Ο προϋπολογισμός της Δημόσιας Δαπάνης της Δράσης ανέρχεται στο ποσό των 9.000.000€ κατανεμημένος στους τομείς της 
RIS3 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την περίοδο 2021-2027 ως ακολούθως: 

 
Σε περίπτωση μη εξάντλησης του διατιθέμενου προϋπολογισμού θα υπάρξει η δυνατότητα της μεταφοράς του σε άλλη 
προτεραιότητα. 
 

  ΠΟΣΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
 

Στο πλαίσιο της Δράσης θα χρηματοδοτηθούν ερευνητικά έργα με επιχορηγούμενο προϋπολογισμό από 75.000€ έως 
350.000€ (κάθε επιχείρηση θα πρέπει να έχει ουσιαστική συμμετοχή στο έργο με τουλάχιστον 15% του συνολικού Π/Υ της 
πρότασης). 
Κάθε Δικαιούχος επιχείρηση (μοναδικό ΑΦΜ) έχει δικαίωμα υποβολής για χρηματοδότηση στα πλαίσια της παρούσας 
πρόσκλησης έως και τριών πράξεων. Ο περιορισμός αυτός δεν ισχύει για τους Ερευνητικούς Οργανισμούς. 
 

Η διάρκεια υλοποίησης των έργων θα είναι 2 έτη σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στην αναλυτική πρόταση. 
 

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης 
 

ΕΝΤΑΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
 

Η διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων χρηματοδότησης είναι συγκριτική, τα ερευνητικά έργα που θα έχουν υποβληθεί κατά 
την χρονική περίοδο, η οποία ορίζεται στην πρόσκληση, θα αξιολογηθούν στο σύνολό τους 
Η ένταξη των ερευνητικών έργων θα γίνει μετά από σχετική εγκριτική απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 
Η ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των ερευνητικών προτάσεων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών 
Ενισχύσεων, ορίζεται το διάστημα από 13/1/2025 ώρα 13:00 έως και την καταληκτική ημερομηνία 17/3/2025 ώρα 15:00. 
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